
 
 
LINK group je multinacionalna kompanija, koja se od 1998. godine bavi edukacijom i                         
sertifikacijom u oblasti informacionih tehnologija i savremenog poslovanja, uspešno ostvarujući                   
misiju unapređenja školstva u profesionalnom, visokom i srednjoškolskom obrazovanju,                 
pomažući ljudima da postanu uspešniji. U našem obrazovnom sistemu u Srbiji postoji pet                         
obrazovnih institucija: ITAcademy, BusinessAcademy, Visoka škola strukovnih studija za IT –                     
ITS, Srednja škola za IT – ITHS i Savremena gimnazija sa sedištem u Beogradu i                             
predstavništvom u Novom Sadu. U Rumuniji posluju LINKAcademy i BusinessAcademy, s dve                       
škole u Bukureštu i Temišvaru. U Bosni i Hercegovini središte naših poslovnih aktivnosti nalazi                           
se u Sarajevu, sa predstavništvom u Banjaluci i tu posluju ITAcademy, BusinessAcademy i                         
Visoka škola za poslovnu ekonomiju i preduzetništvo „Dositej”. Naša kompanija svoje poslovne                       
aktivnosti obavlja i u Ukrajini, u dva grada – u Kijevu i Lavovu. 

U kompaniji koja se neprestano razvija, novi, kvalitetni ljudi su uvek dobrodošli; zato vas 
pozivamo da nam se pridružite na poziciji: 

 
producenta LINKeduTV 

 
LINKeduTV je prva edukativna televizija, na Internetu, ne samo u Srbiji, već i u celom regionu.                               
Kao generator kvalitetnog, zanimljivog, originalnog i poučnog sadržaja na Internetu, svojim                     
korisnicima pruža mogućnost da pomere granice svoga obrazovanja, da prošire svoja saznanja i                         
znanja i tako unaprede svoj život i karijeru. 

Odgovornosti: 
● bira i regrutuje predavače za snimanje videokurseva, 

● vodi pregovore sa predavačima, 

● stara se o efikasnom korišćenju finansijskih i ljudskih resursa tokom pripreme sadržaja, 

● obezbeđuje i organizuje sve potrebne tehničke, finansijske i kadrovske resurse za realizaciju 
ugovora sa predavačima, 

● nadgleda i vodi svaki pojedinačni videoprojekat od procesa planiranja preko produkcije do 
postprodukcije, sve do završnice projekta, 

● planira, ugovara i organizuje snimanja i koordinira rad svih učesnika u snimanju, 

● razvija partnerstva sa pojedincima, obrazovnim ustanovama i drugim organizacijama od 
značaja, 



● neprekidno radi na unapređenju sadržaja, koncepta i ponude LINKeduTV, 

● izvršava aktivnosti vezane za administrativne poslove koje prethode početku saradnje sa 
predavačima i 

● prati realizaciju ugovora sa predavačima. 

Kvalifikacije i veštine: 
● visoka stručna sprema, 

● minimum jedna godina radnog iskustva u privredi, 

● znanje engleskog jezika i 

● znanje rada na računaru. 

Poželjne osobine: 
● sposobnost veštog pismenog i usmenog izražavanja, 

● veštine pregovaranja i 

● sposobnost odličnog organizovanja. 

 

Nudimo vam drugačiji, interaktivan i zanimljiv pristup u edukaciji. LINKeduTV nudi mogućnost                       
da planirate i realizujete interesantne obrazovne priloge, tutorijale i intervjue. Imaćete priliku da                         
omogućite drugima da otkrivaju nove stvari i usvajaju nova znanja na drugačiji, zanimljiviji način. 

 

Ukoliko smatrate da ispunjavate navedene kriterijume, pošaljite nam svoj CV i motivaciono 
pismo do 16.07.2015 na imejl adresu: hr@link.co.rs 

Napominjemo da ćemo na razgovor pozvati samo visokomotivisane kandidate! 

Više o kompaniji možete videti na vebsajtu www.link.co.rs 


